m MoHTaMHble CUCTEMBbI

Yronok moHTaxHbin HDG MRW 90°
OBJTACTU NMPUMEHEHWA

ONEMEHT KOHCTPYKLWUM KPEMNEHUA MHXKEHEPHBIX CUCTEM

OnemMeHT c6OPHO-PasBoPHbIX KOHCTPYKLMIA Pa3MiHOTO
HasHayeHun

TexHu4yecKkue aaHHble

Martepuan Cranb C13nc no FOCT 14637
MokpbiTHE lopAvee ynHkoBanue no FOCT 9.308

Mo»keT aKkcnnyatupoBaTbCA B arpecanHoﬁ
" cnanoarpeccmsHoﬁ cpenax

MNPEMMYLLIECTBA

TunoBble dNEeMEHTbI MOAYNbHbIX CUCTEM NO3BONAKOT
CKOHCTPYMpPOBaTb YHUBEPCAlbHYIO COOPHO-Pa3bopHYHo
KOHCTPYKLMHO

Sq)(peKTVIBHaFl 3awmta oT KOppo3nn

Hecyuan cnocoB6HOCTb KOHCTPYKLUMIA OnpeaenseTca ¢ NOMOLLbIO
ceptuouymnpoanHoro NO PROFIS Installation

Yao6cTBO B MCMOMNb30BaHUK, BbICTpan ycTaHoBKa
OCTETUYHbIA BHELLHUI BUA

MRW-4-HDG MRW-8/90-HDG

211

HaumeHoBaHue TonwuHa CTeHKHU, MM Bec, r Yron YnakoBka, LWT. Homep apTtukyna
MRW-4-HDG 4 330 90 ° 10 2171492
MRW-8/90-HDG 4 90 ° 10 2171493
MpunoxeHue Harpy3Kku HaumeHoBaHue F1, kH F2, kH

MRW-4-HDG 3.2 3.2

[ VF1 Foddt
| R

# 3
m %

MRW-8/90-HDG 5.8 5.8

MpuBeAeHa pekomeHAyeMan Harpyska. PacuetHan Harpyska = 1,3 x PekomeHayemas Harpyska

SNABLINE , COM

CHABXEHHWE KOMITIAHHWIA

CHab)xeHue komnaHun 000 "CHABJIAUH" 8 (800) 222-46-12 zakaz@snabline.com



m MoHTaMHble cUcTembl ‘?

MRW-4-HDG

= i

2x
M10x20 /
M10x20-F

8

2x
MRN-M10/
MRN-M10-HDG MR-HDG

v

e_S S oS oS ©ORX

¥

2x
M10x20 /
M10x20-F

B

2x
MRN-M10/ MR/
MRN-M10-HDG MR-HDG

4x
M10x20/
M10x20-F

B

4x
MRN-M10/ MR/
MRN-M10-HDG MR-HDG

4x
M10x20 /
M10x20-F

%

4x
MRN-M10/ MR/
MRN-M10-HDG  MR-HDG

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUIA

CHab)xeHue komnaHun 000 "CHABJIAUH" 8 (800) 222-46-12 zakaz@snabline.com





